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定，能效五级是最低的能效标准，是产品上市的最低要求，

低于这个要求就不许生产销售。而节能标识和能效标识是两

个不同的概念。目前节能空调和节能冰箱的认证标准是能效

二级，所有的节能产品必须达到二级能效标准以上。但这也

并不是说所有的标有二级或一级的能效标识的产品就是节能

产品，这样的产品只有再经过认识才能决定是否属于节能产

品。 根据以上信息，下列结论正确的是： A.节能产品肯定标

有二级或一级能效标识 B.所有贴有能效标识的产品都是节能

产品 C.达到二级能效标准就可以认为是节能产品了 D.能效五

级的产品是质量合格的产品，也是节能产品 82.一般病菌多在

室温环境生长繁殖，低温环境停止生长，仅能维持生命。而

耶尔森氏菌却恰恰相反，不但不怕低温寒冷，而且只有在0℃

左右才大量繁殖。冰箱里存储的食物，使耶尔森氏菌处于最

佳生长状态。 由此可以推出： A.耶尔森氏菌在室温环境无法

生存 B.一般病菌生长的环境也适合耶尔森氏菌生长 C.耶尔森

氏菌的最佳生长温度不适合一般病菌 D.0℃环境下，冰箱里

仅存在耶尔森氏菌 83.在同一侧的房号为1、2、3、4的四间房

里，分别住着来自韩国、法国、英国和德国的四位专家。有

一位记者前来采访他们， 1.韩国人说：“我的房号大于德国

人，且我不会说外语，也无法和邻居交流”； 2.法国人说：

“我会说德语，但我却无法和我的邻居交流”； 3.英国人说

：“我会说韩语，但我只可以和一个邻居交流”； 4.德国人



说：“我会说我们这四个国家的语言”。 那么，按照房号从

小到大排，房间里住的人的国籍依次是： A.英国 德国 韩国 

法国 B.法国 英国 德国 韩国 C.德国 英国 法国 韩国 D.德国 英

国 韩国 法国 84.规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车

祸伤亡，但在安全带保护下，司机将车开得更快，事故反而

增加了。司机有安全带保护，自身伤亡减少了，而路人伤亡

增加了。 这一事实表明： A.对实施效果考虑不周的制度往往

事与愿违 B.安全带制度必须与严格限速的制度同时出台 C.汽

车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施 D.制度在

产生合意结果的同时也会产生不合意的结果 85.航天局认为优

秀宇航员应具备三个条件：第一，丰富的知识；第二，熟练

的技术；第三，坚强的意志。现有至少符合条件之一的甲、

乙、丙、丁四位优秀飞行员报名参赞，已知： A.甲、乙意志

强程度相同. B.乙、丙知识水平相当； C.丙、丁并非都是知识

丰富； D.四人中三个人知识丰富、两人意志坚强、一人技术

熟练。 航天局经过考察，发现其中只有一人完全优秀宇航员

的全部条件。他是： A.甲 B.乙 C.丙 D.丁 86.在农业发展初期

，很少遇到昆虫问题。这一问题是随着农业的发展而产生的

⋯⋯在大面积土地上仅种一种谷物，这样的种植方法为某些

昆虫的猛增提供了有利条件。很明显，一种食麦昆虫在专种

麦子的农田里比在其他农田里繁殖起来要快得多。 上述论断

不能解释下列哪种情况？ A.一种由甲虫带来的疾病扫荡了某

城市街道两旁的梧桐树 B.控制某一种类生物的栖息地的适宜

面积符合自然发展规律的格局 C.迁移到新地区的物种由于逃

离了其天敌对它的控制而蓬勃发展起来 D.杨树的害虫在与其

他树木掺杂混种的杨树林中的繁殖速度会受到限制 87. 在就业



者中存在一种“多元的幻觉”：认为在这个多元开放的时代

，每个人对自己的未来负责，对未来之路的选择是多元的、

自由的。但看看现实就知道，这种选择下的目标指向是一元

的，大家都一窝蜂地流向了城市，盯住了高薪白领职位，以

为是个性选择，实际都汇合进同一条河流；以为是多元，实

际被同化为一元；以为是自由的追求，实际都被一种封闭的

思想禁锢⋯⋯这便是“多元的幻觉”。 由此可以推出的是：

A.高薪职位的竞争将更加激烈 B.多元的选择客观上是不存在

的 C.就业者实际上没有自由选择的权利 D.社会并没有给就业

者提供多元的选择 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


